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PROSLAVLJEN DAN OPĆINE BRTONIGLA I SVETI ZENON

Predstavljeni projekti uz godišnja priznanja
Svečanom sjednicom Općin-

skog vijeća na spomendan svetog 
Zenona, brtoniškog zaštitnika, obi-
lježen je Dan općine Brtonigla. Sve-
čana sjednica je, uz vijećnike, oku-
pila i brojne uzvanike. Sve ih je na 
pozdravio predsjednik Općinskog 
vijeća Željko Ružić, da bi zatim u 
prigodnom izlaganju načelnik Neš 
Sinožić podsjetio na najvažnije pro-
jekte i aktivnosti u proteklih godi-
nu dana, a važni poslovi i projekti u 
svim područjima djelovanja pred-
stavljeni su i kroz prigodnu video 
prezentaciju, koja je i dalje dostupna na 
mrežnim stranicama Općine. Načelnik Si-
nožić posebno je naglasio izvrsne turističke 
rezultate, kao i činjenicu da je trećina proš-
logodišnjeg općinskog proračuna bila finan-
cirana iz europskih fondova i drugih vanj-
skih izvora, čime je u 2022. godini zabilje-
žen do sada najveći iznos proračuna od 3,5 
milijuna eura. U prigodnoj prezentaciji spo-
menuti su brojni poslovi, započeti ili završe-
ni projekti, mnogo se ulaže u područje soci-
jale, školstva i predškolskog odgoja, stipen-
diraju se studenti, pomažu stariji sugrađa-
ni… Svake godine dio proračuna se izdvaja 
za komunalnu infrastrukturu i gospodare-
nje okolišem, posebno na uređenje lokalnih 

cesta. Područje Brtonigle je u sustavu veli-
ke aglomeracije čime se rješava pitanje od-
vodnje za nekoliko naselja, a u pripremi je 
dostojno uređenje galerije „Aleksandar Ru-
kavina“. Mnogo je i drugih poslova, poseb-
no u području gospodarstva i poljoprivre-
de, obavljenih u posljednjih godinu dana 
koji su spomenuti u prigodnoj prezentaciji.

Po tradiciji, na svečanoj sjednici dodije-
ljena su priznanja Općinskog vijeća za po-
sebne rezultate i doprinos razvoju općine. 
Jedna od plaketa dodijeljena je Zajednici 
Talijana Nova Vas za doprinos unapređe-
nju i razvoju općine u području kulture te 
za promicanje prava talijanske nacional-
ne manjine na općinskom području. Plake-

ta je dodijeljena i Obiteljskom po-
ljoprivrednom gospodarstvu Ra-
došević iz Grobica, za dugogodišnji 
rad i doprinos unapređenju i razvo-
ju Općine Brtonigla-Verteneglio u 
području poljoprivrede i gospodar-
stva. Plaketu za doprinos unapre-
đenju i razvoju Općine Brtonigla-
Verteneglio u području kulture do-
bio je profesor povijesti i društve-
nih znanosti Rino Cigui, istraživač 
i publicist. Jedno od priznanja, pla-
ketu za dugogodišnji rad i doprinos 
unapređenju i razvoju Općine Brto-

nigla-Verteneglio u području  gospodarstva 
dobilo je poduzeće Tricop iz Brtonigle koje-
ga vodi Luciano Šimonović. Plaketu Općin-
skog vijeća za iznimna postignuća te za do-
prinos unapređenju i razvoju Općine Brto-
nigla-Verteneglio u području poljoprivrede, 
turizma, ugostiteljstva i gospodarstva dobio 
je i poznati poduzetnik, posebno u područ-
ju turizma, Tullio Fernetich, koji godinama 
vodi prestižni obiteljski hotel San Rocco. Ove 
godine priznanje Općinskog vijeća dobili su 
i supružnici Ferdinanda i Gino Paoletić, za 
dugogodišnji rad i doprinos unapređenju i 
razvoju Općine Brtonigla-Verteneglio u po-
dručju  ugostiteljstva i gospodarstva.

L. Jelavić

Nova web stranica Općine Brtonigla
Puštena je u rad nova web stranica Općine Brtonigla-

Verteneglio, www.brtonigla-verteneglio.hr, izrađena u 
skladu sa svim zakonskim propisima i uputama za javna 
tijela po pitanju transparentnosti, dostupnosti informa-
cija i pristupačnosti. Web stranicom se građanima omo-
gućuje konstantan, jednostavan i potpun uvid u sve in-
formacije i odluke kojima se uređuje komunalno gospo-
darstvo, komunalni red, prostorno planiranje, poljopri-
vredno zemljište, upravljanje proračunom, itd. Stranica 
je iznimno važna zbog objave natječaja i javnih poziva, a 
putem nje moguće je steći uvid u sve najvažnije projekte 
i strateške dokumente Općine. Na stranici su dostupne 
razne aplikacije, kojima se detaljno može pratiti na što 
se sve troši proračunski novac, ali i prijaviti divlju depo-
niju, bespravnu gradnju ili probleme i nedostatke veza-
ne za komunalnu i prometnu infrastrukturu.   
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